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Compétence visée : La promotion du développement intégré.

Appréciation au niveau de la compétence

Notes Partie A/9 Partie B/9 Présentation/2 Bonus Note totale
Appréciation | Non acquise (NA) | En cours d’acquisition | Acquise (A) Expert (E) 20
Noms du parent Contact du parent Date et signature

Observation du parent :
I- PREMIERE PARTIE : ’EVALUATION DES RESSOURCES (9pts)

1- L’évaluation des savoirs (5pts)
» Présente deux de caractéristiques de [’agriculture de plantation. (10 & 15lignes)
2- L’évaluation des savoir-faire (4pts)
a- Sur le fond de carte ci-joint, localise la région ou I’on trouve beaucoup de fer et le barrage de
Lagdo.
b- Donne I’impact de la production hydro-électrique dans le développement industriel du
Cameroun. (2pts)
II- DEUXIEME PARTIE : ’EVALUATION DE L’AGIR COMPETENT (9pts)
1- Théme : L’industrialisation

2- Les supports :

Document] : De nombreux problémes internes
Plusieurs obstacles constituent un frein au développement de I’industrie au Cameroun. Parmi ceux-ci on peut citer :
Pour investir dans I’industrie, il faut épargner et pour le faire il faut avoir des revenus suffisants. Hors, plus de 60% de la

‘population camerounaise a du mal a subvenir a ses besoins fondamentaux. Ceux qui ont les moyens préférent investir dans

I’immobilier.

Le Cameroun dispose d’une main d’ccuvre abondante. Mais celle-ci n’est pas spécialisées ou du mal formée. Il existe

néanmoins celle qui est hautement qualifiée mais elle est sous employée, ou mal utilisée c’est-a-dire qu’elle est placée dans
les situations ou elle ne remplit pas les fonctions pour lesquelles elle a été formée. Ce désagrément pousse I'Etat ou les
employeurs privés a recourir & I’expertise étrangére qui coute pourtant plus chére.

L’action de I’Etat est insuffisante ou inopportune. En effet de nombreuses industries ont fait faillite au Cameroun soit parce
qu’elles ont été mal congues (ex Cellucam), soit parce qu’elles sont gérées par des personnes incompétentes, €goistes et
cupides. On peut aussi relever I’obstacle des imp6ts, des taxes et des lourdeurs administratives qui découragent aussi bien les
investisseurs nationaux que les promoteurs étrangers.

Saurce : www.google.fr

Doument2 : Des industries lourdes minoritaires.
Les industries extractives sont les moins représenté au pays, mais en termes de chiffre d’affaire elles sont les premiéres a

I’image de la SONARA, par ailleurs fleuron de I’industrie extractive et premiére industrie nationale, les industries extractives
au Cameroun sont principalement des raffineries. Cependant, dans la lancée des projets structurants, un grand nombre
d’entreprises se sont installés pour exploiter 1’Or, Etain, la Bauxite. La métallurgie et les cimenteries complétent la liste. La
métallurgie est dominée par ALLUCAM qui représente 7% de |a production industriel du pays. Dans la cimenterie autrefois
monopolisé par la CIMENCAM, les industries CIMAF et Dangoté cement se sont installés ces derniéres années.

Source : résultat du dernier recensement général des entreprises au Cameroun 2015



Doument3 Carte des ressources miniéres du Cameroun
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Source : wikipedia.fr

3- Consigne : Les documents ci-dessus évoquent les problemes que rencontre |’industrie
camerounaise. Rédige une production cohérente en t’appuyant sur les tiches ci-aprés :

a- Présente deux grands potentiels énergétiques du Cameroun.

b- A base des documents ci-dessus, détermine deux problémes liés au secteur industriel au
Cameroun.

c- Propose deux solutions permettant de faire du Cameroun un pays industrialisé.

PRESENTATION : 2pts
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